



Protokoll

über die am 12.06.17 um 12.00 Uhr stattgefundenen 6. ordentlichen Sitzung der
 Universitätsvertretung der HochschülerInnenschaft der Universität für angewandte
 Kunst Wien im Studienjahr 2016/17
 gemeinsam mit den Studierenden der Studierendenvertretungen

Ort: Sitzungssaal

Anwesende:

Mandatar_innen: **mach's angewandt:**

Ramona Rieder (Vorsitzende), David Meran LGBTQ A – Z*), Tinka Legvart (1.
 Vorsitzstell., Bipol), Markos M-Triantafyllou, Alexander Contiu (Soziales)
 (SB Bipol)

entschuldigt: Julian Inic (2. Vorsitzstell., Kunst und Theorie), Sarah Howorka)

Gäste:

Anna Lerchbaumer (fem. Politik), Virginia Lui (alt. Infrastr.), Maria Tsaneva (SB
 Öffentlichkeit), Peter Várnai (Kommunikation), Alexandra Assinger (SB Soziales),
 entschuldigt:

Daniela Zobel (Wirtschaftsreferentin), Nicolas Gold (internat. Stud.), Fady Haddad (SB
 Kunst + Theorie), Natalia Gurova (Öffentlichkeit)

Anwesende aus den Studierendenvertretungen

Bildende Kunst	Johannes Raimann
Digitale Kunst	Alexander Kasses
Industrial Design	Anna Neumerkl
Lehramt	Victoria Mlakar, Jonas Jahns, Sarah Spielbüchler, Alexandra Assinger
Social Design	Nathalia Portela, Julijana Rosoklija
TransArts	Lucy Schreiber

Nach Begrüßung der Mandatar_innen und Gäste sowie der StudierendenvertreterInnen
 wird durch die Vorsitzende Beschlussfähigkeit festgestellt.

Die Sitzung wird mit nachfolgenden Tagesordnungspunkten eröffnet.

Vorschlag zur Tagesordnung

- 1) Feststellen der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit der Mitglieder, sowie der Beschlussfähigkeit
- 2) Genehmigung des Protokolls der 5. ordentlichen Sitzung
- 3) Bericht des Vorsitzes
 - Vienna Pride
 - Abschlussberichte
 - Entlassung
- 4) Bericht aus den Referaten
- 5) Allfälliges

ad 1)

Ordnungsgemäße Einladung, Anwesenheit der Mitglieder sowie Beschlussfähigkeit wird festgestellt.

ad 2)

Das Protokoll der 5. ordentlichen Sitzung wird

einstimmig angenommen

ad 3)

„RVienna Pride“

Verpflegung Auf- und Abbau € 100,--

Material Auf- und Abbau € 250,--

Sonnenschirme € 100,--

Gesamt (aus den Referaten) ca. € 450,--

einstimmig angenommen

Die Vorsitzende erinnert nochmals die ReferentInnen an den Termin der Abschlussberichte und bittet um rasche Übermittlung.

Die Vorsitzende bittet um Entlastung der Wirtschaftsreferentin, der VorsitzstellvertreterInnen sowie dem Vorsitz für das Studienjahr 2016/2017

einstimmig angenommen

ad 4)

Kommunikation

„get to gether“ Abschlussveranstaltung

Kosten: Honorare für DJ's und Visuals € 650,--

einstimmig angenommen

Bipol

Treffen der „neuen“ und „alten“ Mitglieder aus den Studierendenvertretungen

Buffet € 150,--

einstimmig angenommen

fem. Politik

The line in our body, the line in architecture Approaches through awareness

Workshop mit Jsamin Schoitl

In diesem Workshop werden wir unsere eigenen Sinne durch verschiedene Wahrnehmungs- und Achtsamkeitsübungen sensibilisieren. Die Arbeit mit unserem Körperbewusstsein und die variierenden Relationen zum Raum und unserem Umfeld, werden Mittel um sichtbare als auch unsichtbare Beziehungen zwischen unserem physischen und geistigen Körper und dem Außen zu schaffen. Anhand des Materials

und der Eigenschaften des Fadens werden die Charakteristika der Linie eingesetzt, um Kollaboration und Interventionen im Raum zu realisieren.

Kosten: Honorar € 300,--

einstimmig angenommen

LGBTQ

Nachdruck von 420 Stk. „Inter Trans Folder „

Kosten: € 420,--

einstimmig angenommen

ad 5)

keine weitere Wortmeldung

Protokoll: Elisabeth Wettstein

Ende der Sitzung: 13.00 Uhr

Ramona Rieder, Vorsitz

Wien, 2017-05-30